KyxHeHckn cmecuTtenm
3a rpaHUTHU MUBKM



KYXHEHCKIN CMECUTEJIN
3A T PAHUTHW MVIBKW

Ul
|
| ——
BFR41S BFR41B BFR42S

KyXHeHCKVI cMecuTen,
CTOoALl, FpaHNT

e KepaMuyeH perynaTop
e perynatop Ha noTtoka M24x]1
® BbPTALL Uyyyp
® rbBKaBW BPb3KM

G3/8 - M10x1
e nNAcbyeH

KyXHeHCKVI cMecuTen,
CTOoALWL, FrpaHNT

e KepamuyeH perynaTop
e perynatop Ha noToka M24x]1

® BbLPTALL Uyuyp

® FbBKABW BPb3KK
G3/8 - M10x1

e rpaduT

KyXHeHCKVI cMecuTen,
CTOoALlL, FPpaHNT

e KepaMuyeH perynaTop
e perynatop Ha notoka M24x]1
® BbPTALL Uyydyp
® rbBKaBW BPb3KK

G3/8 - M10x1
*nNAcbyeH

295

104

35 max

www.ferro.bg



BFR42B

KyXHEHCKVI cMecuTen,
CTOoALl, FpaHNT

e KepaMuyeH perynaTop
e perynatop Ha noTtoka M24x]1
® BbPTALL Uyyyp
® rbBKaBW BPb3KM

G3/8 - M10x1
e rpaduT

295

104

www.ferro.bg

BFR4S

KyXHeHCKVI cMecuTen,
CTOoALWL, FrpaHNT

e KepamuyeH perynaTop

e perynatop Ha noToka M24x]1

® BLPTALL Uydyp

® FbBKABW BPb3KK
G3/8-M10x1

e nAcbyeH

118

66

BFR4B

KyXHEHCKVI cMecuTen,
CTOoALlL, FPpaHNT

e KepaMuyeH perynaTop

e perynatop Ha notoka M24x]1

® BbPTALL Uyydyp

® rbBKaBW BPb3KK
G3/8-M10x1

e rpaduT




BFR8S BFR8B

KyXHeHCKVl cMecuTen, CTodll, KyXHeHCKVl cMecuTen, CTodll,
C U3Ternsu, ce 4yyyyp, rpaHuT C M3Ternsu, ce 4yyyyp, rpaHuT
® BbLPTALL Ce Yy4yp, C U3TernsaLa ce 4act ® BbLPTALL Ce Yyyyp, C U3TerNnaLLa ce yacT
e KepaMuyeH perynatop e KepaMuyeH perynatop
e perynatop Ha notoka M24x1 e perynatop Ha notoka M24x1
e aBTOMaTWYeH NpeBKoYBaTen e aBTOMaTWUYeH NpeBKJoYBaTen
3a cnpeit/oyw 3a cnpeit/gyw
e rbBKaBy Bpbkyu G3/8 - M10x1 * rbBKaBW Bpb3ku G3/8-M10x]
e nscbyeH e rpaduTt

147
133

147
133

198 198

235 235

G3/8 G3/8

M15X1 HM15X1

HOBACEPBW3 ®EPPO BbJIFTAPUA EOOJ, « +359887600505¢ danevl@novaservis.hg W1/03.2018



